



## Наша школьная жизнь

Школьная жизнь полна интересных событий. Опытные педагоги ведут уроки и стремятся донести информацию до своих учеников.

Однако помимо учебной деятельности существуют и внешкольные мероприятия. Особенно мне запомнился "новогодний огонёк". По традиции наш учитель, Анастасия Владимировна, организует конкурс "Тайный Санта". Его суть заключается в том, что каждый получает подарок от тайного "поклонника". Это очень волнительно и приятно. Все дети готовят подарки, и ребята находятся в приподнятом настроении, когда получают сюрпризы.

Также стоит отметить, что праздники проходят в доброжелательной и домашней обстановке, что вызывает исключительно положительные эмоции. В моей жизни накопилось много воспоминаний из школьных лет, но этот момент является особенно запоминающимся!

**Джалолова Ксения, 7а класс**

### *Как проходит мой школьный день*

Я просыпаюсь в 7:00. Умываюсь, завтракаю, одеваюсь, заправляю кровать и выхожу в школу в 7:40.

В школе жду классного руководителя, сдаю телефон и иду на уроки. На переменах играю и общаюсь с друзьями.

После завершения всех уроков забираю свой телефон и направляюсь в музыкальную школу. После занятия в музыкальной школе возвращаюсь домой, обедаю и занимаюсь выполнением домашней работы.

Вечером отдыхаю, смотрю телевизор, играю в игры. Затем ужинаю и готовлюсь к следующему учебному дню. В 21:30 ложусь спать.

Вот так проходит мой школьный день.

**Рыгосик Артём, 5б класс**

